

## 小學組入選獎柯又禕（風雨無情，人間有愛）

今年8月14日中午，臺中縣環保局機動隊員吳界山在災區街頭清除污泥時，一個阿兵哥突然走過來向他打招呼：「老爸你也來了！」

吳界山和當兵的兒子吳吉義分隔中南兩地，連父親節都無法聚首，為了馳援莫拉克水患救災，兩人竟然在道路崩坍被沖毀的屏東縣佳冬災區不期而遇。父子倆在災區相逢，訝異之餘，也互相打氣，認為能夠為受災民眾盡點心力，累一點都沒關係。

在這次八八水災中，我們可以看到台灣人民捨身救人的可貴精神，大家秉持「人飢己飢，人溺己溺」的精神，無私的為災民服務。或許有許多人對整個救援過程有所不滿，但是我看到的是台灣人民全體總動員，有錢的出錢、有力的出力；還有國軍大哥哥和警察伯伯們不辭辛勞的趕往災區、不眠不休的搶救災民，即使整天泡在臭水中都沒有怨言。在無情的天災中，他們就好像太陽一樣，給災民帶來溫暖！

這次風災也讓我體認到為何老師總是不停地提醒我們環保的重要。如果我們能多善用手邊的資源，讓這些可再生資源可以不停的被重複循環使用，那麼人們就不會無止境的濫墾山林、開發自然，地層就不會繼續下陷，森林也可以永遠蒼翠，溫室效應也會漸漸趨緩，我們的地球就不再發燒、生病，這些異常氣候所產生的災害應該就會少很多吧！

古人說：「患難見真情！」八八水災無情的帶走了許多生命，沖毀了許多家園，但也讓我們學會了敬愛自然，更體會到社會中處處有溫情，或許這也是上天特別為大家上的一課，讓我們學會用行動表達對群體、對地球的愛！